

ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Câmara Municipal de Cabo Frio

PROJETO DE

LEI

N.º 117/83.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO no uso de suas

atribuições legais

RESOLVE:

ARTIGO 1º - Passa a denominar-se RUA HEN RIQUE DA COSTA MACÊDO, a antiga Rua" 12 m, do Loteamento Braga, iniciando na Avenida Vereador Manoel Antunes e término na Rodovia Amaral Peixoto.

ARTIGO 2º - Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contr<u>á</u>rio.

SALA DAS SESSUES, 16 de junho de 1 9 8 3.

VEREADOR MAURO DOSE DE AZEVEDO

autor-

JUSIIFICAIIVA:

HENRIQUE DA COSTA MACEDO, nascido no $A_{\underline{r}}$ raial do Cabo, 4^{Ω} Distrito de Cabo Frio, em 05 de abril de 1 879.

Aos dezesseis anos apresentou-se voluntario no Serviço Militar, no qual seguindo carreira até aos trinta e três anos de idade, quando veio a se casar com Maria Jorge Souza, tendo como herdeiros dez filhos, hoje só existindo vivos: Ayres Jorge de Macêdo, Maria D'Assunção Jorge Macêdo e Nelsina de Macêdo Freire.

vire...



ESTADO DO RIO DE JANEIRO

Câmara Municipal de Cabo Frio

PROJETO DE

LEI

117/83.

A CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO no uso de suas

atribuições legais

continuação...

Ocupou o cargo de Presidente da Câmara Mu nicipal de Cabo Frio. Foi Delegado desta cidade. Foi um dos irmãos do Santíssimo Sacramento, na qual foi fundada a dem de Santa Izabel e Hospital da mesma Ordem.

Foi Presidente da Charitas para o abrigo dos órfãos. Cooperou para a construção do Colégio. Sagrado Coração de Jesus. Foi Gerente das Salinas Perynas e em Administração foi construída a Estrada do Apicú. Doou terreno à Prefeitura Municipal de Cabo Frio, na qual se cha o histórico poço do Itajurú.

Por tudo isso que êle fez em sua vida pelo grande Amor que tinha a esta terra.

SALA DAS SESSUES, 16 de juxão de 1 9 8 3.

VEREADOR MAURO JOSE DE AZEVEDO